[bookmark: _GoBack]Referat fra fylkesstyremøte i Samfunnsviterne fylkesavdeling i Møre og Romsdal 

Tid og sted: 24.09.20 fra kl.17.00 til 19:30 , oppmøte på Sabrura /Moa.
Deltakere: Lia Ciobanu Andresen, Anne Lovise Olstad Holen, Cecilie Endresen, Lisbeth Helene Svendsen og Vigdis Trulssen Bye ( 5 styremedlemmer).
Møteleder: Lia Ciobanu Andresen, fylkesleder for Møre og Romsdal 
Referent: Lia Ciobanu Andresen
Forfall: 0
Tema for styremøte: bli bedre kjent og planlegging av relevante aktiviteter for medlemmer i Møre og Romsdal.

Lia C. Andresen ønsket velkommen og forklarte bakgrunnen for fylkesledermøte.Fylkesstyret i Møre og Romsdal har fått tilbakemeldinger fra medlemmer om å fortsette med julebord, da deltakere fra forrige julebord (2019 og 2018) opplevde det som veldig kjekt å møte andre samfunnsvitere, få nettverksbygging og mulighet til faglig tilhørighet. 
Vi har snakket om Korona situasjonen og planlegging av julebord. Alle var enige om at det er en fordel å ha så tidlig som mulig julebord i år.
Vi har snakket om å legge til rette at deltakere på julebord skal bli bedre kjent med hverandre. Cecilie forteller om en ny og interaktiv bli kjent metode som heter «speed -friending». Vi er enige om at Cecilie tar hoved ansvaret for å forberedelse og gjennomføring av «speed-friending».
Vigdis og Lisbeth forslår om å ta kontakt med Magnar Hjertenes (professor ved Høgskulen i Volda) om et faglig innlegg. Lisbeth skal ta kontakt med Magnar H. for å avklarer pris og om Magnar har mulighet til å holde et foredrag.
Vi har drøftet hvor det er best å ha «julebord». Det kom et forslag om å finne en plass i Volda/Ørsta, men vi konkluderte med at det fleste som møtt i de siste 2 årene kom fra Ålesund og Sula. Dersom man velger Ørsta/Volda risikerer vi at det blir få medlemmer som melder seg.
Anne Lovise skal ta kontakt med Bro vedr. mulighet til å gjennomføre Julebord der.
Brosundet hotellet kan også være aktuell.
06.11.20 og 20.11.20 kan være aktuelle datoer for å gjennomføre Julebord.
Vigdis kom med forslag om å støtte Kulturskolen i Ålesund ved å invitere dem til å holde en liten musikkframvisning. 
Dersom det kommer restriksjoner mtp Korona er vi enige om at styret kan møtes før jul til å planlegge aktiviteter for neste år. 
Lia informere om at samfunnsvitere har ulike digitale kurser som man kan melde seg på https://www.samfunnsviterne.no/kurs.
Vi har også snakket om muligheter til å rekruttere flere medlemmer og hvordan vi kan bli mer synlige på våre arbeidsplasser (for eksempel ved å skrive ut papir invitasjoner til Julebord osv.)
Vi er enige om at vi holder videre kommunikasjonen gjennom messenger/Facebook. 

Referat lest og godkjent av: Anne Lovise Olstad Holen, Cecilie Endresen, Lisbeth Helene Svendsen og Vigdis Trulssen Bye.  





