Referat fra møte i fylkesstyret i Samfunnsviterne i Troms- og Finnmark
Tilstede: Carl- Erik Westgren, Unn-Tove Bakkevoll, Jelena Porsanger, Janne Hansen og Andreas Holm Bakke 
Forfall: Stian Larsen
1. Orienteringer
a. Det ble avholdt samling for tillitsvalgte i fylket samt Nordland 16.2. 7 deltok, derav tre fra styret samt tre fra Sekretariatet. Tema var en opptakt til Tariffkonferansen i mars. Leder mener responsen under oppsummeringen av var god og at det bør arbeides videre med dette forumet.
b. Det ble avholdt samling i nettverk for samiske spørsmål, med 6 deltakere pluss både leder og generalsekretær i Samfunnsviterne. Det eneste kravet for å delta i nettverket er interesse for samiske spørsmål. Raimo Valle ble valgt til leder.
c. Fylkesledermøte 27.4. Det skal gis status for arbeid med organisasjonsutvikling. Andreas deltar og bes spille inn at kompetansen i den opprinnelige komiteen bak forslag til organisasjonsutvikling bør utnyttes også i det videre arbeidet.

2. Årsmøte
a. Avholdes torsdag 10. juni, som hybrid, med både fysisk og digital deltakelse. Påfølgende middag/sosialt arrangement.
b. Innledes av en faglig del med det planlagte webinaret med Jeremy McGovan og Aase Kristine Lundberg som hele foreningen kan inviteres til. Andreas kontakter Lone Høgda hos Statsforvalteren for lån av lokale. Evt. Følges opp av Stian hvis det er dårlig egnet for digitale behov.
c. Andreas kontakter valgkomiteen og ber de konstituere seg og komme med innstilling til neste møte, som avholdes 10.5.
d. Unn-Tove har kontaktet Bjørn for statistikk om vår demografi, deltakelse på digitale arrangement samt regnskap.
e. Jelena og Carl- Erik skriver utkast til årsberetning, hvor Janne bidrar med info om samisk nettverk. 
