Årsmøte i Samfunnsviterne Viken
Tid: 20. oktober 2021
Sted: Digitalt

Til stede: Torunn Eskedal (leder), Annemarie Abeler (referent), Rune Lillemoen (nestleder), Nils Indahl (leder av valgkomiteen) og 9 medlemmer

Leder Torunn Eskedal ønsket velkommen. 

1. Årsberetning
Annemarie Abeler gikk gjennom årsberetningen.

2. Regnskap
Annemarie Abeler gikk gjennom regnskapet.

3. Styrets innspill til nytt styre/handlingsplan
Flere fremmøtte kom med kommentarer og innspill: 
· For valg av delegater ble det foreslått at utvelgelseskriterier og format for søknad blir gjort kjent for medlemmer. Det var støtte for at Samfunnsviterne Viken blir en pilot for å teste ut digitalt valg av delegater til neste landsmøte i 2022. 
· Det har tidligere vært utfordrende å finne nok delegater til landsmøtet for store fylkeslag. Det kan derfor være lurt å være tidlig ute med å promotere landsmøtet ovenfor medlemmene.
· Mediestrategi er viktig for synlighet, men det er viktig at eventuelle utspill har en lokal profil.
· Vi bør satse på rekruttering på utdanningsinstitusjonene 

4. Innkomne saker – forslag til vedtekter
Rune Lillemoen, nestleder i styret, redegjorde for forslag til vedtektene. Et tidligere forslag var i strid med sentrale vedtekter. Nåværende forslag var et speil av de sentrale vedtektene for Samfunnsviterne. Enkelte stilte spørsmål ved om det var rom for at Samfunnsviterne Viken kunne ha et punkt om vedtektsendringer, ettersom det kun er Samfunnsviternes landsmøte som har myndighet til å endre vedtekter. 

Et fylkeslag må ikke ha egne vedtekter, ettersom det er egne punkter i Samfunnsviternes sentrale vedtekter som omhandler fylkeslagenes oppgaver og organisering. Årsmøtet besluttet å ikke vedta foreslåtte vedtekter. Det ble foreslått å ha felles vedtekter for alle fylkeslagene.  Årsmøtet ba nytt styre om å se nærmere på vedtektene, og å legge frem et eventuelt nytt forslag ved neste årsmøte.

5. Valg av styre
Nils Indahl, leder av valgkomiteen redegjorde kort for komiteens arbeid. Han presenterte en kandidat som ikke kunne komme, ellers presenterte de andre kandidatene seg selv. Valgresultatet ble som følger. 

Leder (gjenvalg)

Torunn Eskedal (Bouvet ASA)
teskedal@gmail.com 
Tlf 954 76 452

Styremedlemmer

Ajwan Bahramivand (Vestre Viken HF)

Hans T. Wiig (Drammen kommune)

Mary Donati Aaberg (NAV, Moss kommune)

Anne Karen Roedder (Nasjonal sikkerhetsmyndighet, arkiv)

Morten Eirik Jahren (Ål kommune) 
 vara

6. Valg av valgkomitè

Valg av leder: 
Nils Indahl gjenvalgt som leder. 

Valgkomitemedlem
Hilde Næss valgt inn. 
